

Curriculum Vitae

Informacion Personal

Emri / Mbiemri **Helena Solis**
Adresa Rr. e "Dibrës", Pallati 68, Hyrja 7, Ap.29, Kutia Postare 1017, Tiranë.
Telefoni +355 69 7594767
E-mail solis_helena@hotmail.com
Shtetësia Shqiptare
Data e lindjes 03.03.1992
Gjinia Femër

Eksperiencat e punësimit

Data 15 Dhjetor 2015 - Vazhdim

Pozicioni i punës Auditese, Departamenti i të Ardhurave të Buxhetit të Shtetit

Emri dhe adresa e punëdhënesit Kontrolli i Lartë i Shtetit, Bulevardi "Dëshmorët e Kombit"

Data 12 Maj 2015 – 12 Qershor 2015, Praktikë profesionale.

Pozicioni i punës Specialiste, Drejtoria e Financës, Sektori i Planifikimit Buxhetor.

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Llogaritja, evidentimi dhe ekzekutimi në kohë i pagesave për pagat, sigurimet shoqërore dhe shëndetësore, udhëtimet, dietat e shpenzime të tjera që i përkasin personelit të Ministrisë së Transportit dhe Infrastrukturës.

Emri dhe adresa e punëdhënesit Ministria e Transportit dhe Infrastrukturës, Sheshi "Skënderbej", Tiranë.

Data **Shkurt 2015 – Mars 2015, Praktikë mësimore**

Pozicioni i punës Specialiste, Njësia e Posaçme e Administrimit dhe Monitorimit të Detyrimeve të Prapambetura.

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Krijimi, përditësimi, ruajtja e bazës së të dhënave për detyrimet e prapambetura si dhe bashkërendimi i punës për buxhetimin e tyre në vitin aktual. Përpunimi i listave të detyrimeve të prapambetura sipas informacionit financiar të raportuar në Degët e Thesarit.

Emri dhe adresa e punëdhënsit Ministria e Financave, Blvd. “Dëshmorët e Kombit”, Tiranë.

Data **15 Mars 2014 – 10 Nëntor 2014**

Pozicioni i punës Asistente / ndihmës eksperte

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Përpilimi i dokumentave të ndryshme në lidhje me konsulencën kontabile, fiskale në fushën e tatimeve dhe taksave, konsulencë financiare tregtare për subjekte të ndryshme tregtare. Asistim në hartimin dhe përgatitjen e pasqyrave financiare dhe raporteve fiskale.

Emri dhe adresa e punëdhënsit “S K & O Juris Tax” Shpk, Blvd. “Bajram Curri”, Pallatet “Agimi”, Shkalla 4, Ap.64/7, Tiranë.

Arsimi dhe Trajnime

Data **Nëntor 2013 – Qershor 2015**

Titulli i kualifikimit të arritur Master i shkencave në “Administrim Publik”.

Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës.

Data **Tetor 2010 – Shtator 2013**

Titulli i kualifikimit të arritur Diplomë Bachelor në “Administrim Biznes”.

Emri dhe lloji i subjektit që ofroi edukimin Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës.

Data 2006-2010

Titulli i kualifikimi të arritur Diplomë e shkollës së mesme.

Emri i institucionit që ofroi edukimin Gjimnazi “ Sami Frashëri”, Tiranë.

Data 16 korrik 2007 – 27 korrik 2007

Titulli i kualifikimit të arritur Certifikatë, Junior Vacation Course

Niveli Upper Intermediate

Emri i institucionit që ofroi edukimin Academy of English Studies Folkestone, Folkestone, Kent, United Kingdom.

Aftësi dhe kompetenca personale

Gjuha amtare Shqip

Vetë vlerësimi
Niveli European ()*

Gjuha Angleze
Gjuha Italiane

Të kuptuarit		Të folurit		Të shkruarit
Dëgjim	Lexim	Ndërveprim folës	Prodhim folës	
C1	C1	C1	B2	B2
B2	B1	B1	B1	B1

(*) *Korniza Europiane e përbashkët e referimit për gjuhët*

Aftësi sociale dhe kompetenca Aftësi dhe kompetenca shumë të mira sociale, duke konsideruar aftësitë e mira kolektive dhe ekipore të dëshmuara në aktivitete të ndryshme. Zotëroj aftësi shumë të mira komunikuese

Aftësi organizative dhe kompetenca Aftësi shumë të mira analizuese dhe sintetizuese. Përpikmëri dhe natyrë metodike

Aftësi kompjuterike dhe kompetenca Komandë shumë e mirë e Microsoft Windows. Komandë e mirë e Financa 5.

Leje Drejtim Kategoria “B”